

# Голосование за присвоение Красноярску звания «Город трудовой доблести»

В Красноярске проходит народное голосование за присвоение краевому центру почётного звания «Город трудовой доблести». Принять участие в онлайн-голосовании можно до 15 апреля 2021 года.



Напомним, с инициативой о присвоении краевому центру почётного звания выступили несколько общественных организаций Красноярска, предложение поддержали депутаты местного Горсовета. Эта инициатива — дань уважения героическому труду красноярцев в Великую отечественную войну. Так, в начале войны в Красноярск эвакуировали с западной части страны оборудование 29 крупных заводов и фабрик и 30 тысяч рабочих. Только один завод «Красмаш» за время войны произвёл 26 тысяч орудий.

Более 25 тысяч красноярцев уже проголосовали за присвоение почётного звания «Город трудовой доблести» на специальном сайте [«КрасноярскДоблесть.РФ»](#).

[Проголосовать](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 16 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24295>